

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/428

दिनांक- 09/12/2016

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल मुख्यालय बनी अंतर परियोजना बैडमिंटन प्रतियोगिता की विजेता
एनएससी को 2-0 से हराकर किया खिताब पर कब्जा

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) में अंतर परियोजना बैडमिंटन प्रतियोगिता गुरुवार को संपन्न हुई। यह प्रतियोगिता केन्द्रीय उत्खनन प्रशिक्षण संस्थान (सीईटीआई), सिंगरौली स्थित स्पोर्ट्स कम्प्लेक्स में आयोजित की गई। प्रतियोगिता के टीम चैंपियनशिप के फाइनल मैच में एनसीएल मुख्यालय की टीम ने एनएससी की टीम को 2-0 के अंतर से हराकर खिताब पर कब्जा किया। प्रतियोगिता के ओपन सिंगल्स चैंपियनशिप के फाइनल में दुधिचुआ परियोजना के श्री सूरज थापा ने एनएससी के डॉ० डी.जे.वोरा को 30-29 के अंतर से हराया। ओपन डबल्स चैंपियनशिप के फाइनल में डॉ. डी.जे.वोरा (एनएससी) व डॉ. हरीश (एनएससी) की जोड़ी ने श्री राजीव चोपड़ा (दुधिचुआ) व श्री विपिन कालरा (निगाही) की जोड़ी को 2-1 के अंतर से हराया। वेटरन सिंगल्स चैंपियनशिप के फाइनल में दुधिचुआ परियोजना के श्री राजीव चोपड़ा ने मुख्यालय के श्री ऋषि कुमार सिंह को 2-0 के अंतर से हराया। वेटरन डबल्स चैंपियनशिप के फाइनल में जयंत परियोजना के श्री राजीव घोष व श्री नरेन्द्र सिंह की जोड़ी ने निगाही परियोजना के श्री दीपक रस्तोगी व डी.वी. शेट्टी को 30-18 के अंतर से हराया।

प्रतियोगिता के समापन समारोह में एनसीएल के महाप्रबंधक (कार्मिक/कल्याण) श्री टी०बी० राजू बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थे। साथ ही, एनसीएल के मुख्य प्रबंधक (कार्मिक/कल्याण) श्री ए० एक्का, मुख्य सुरक्षा अधिकारी श्री शैलेंद्र सिंह, वरीय प्रबंधक (कार्मिक/कल्याण) श्री एस०एस० हसन, एनसीएल स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड के सदस्य श्री जोगिंदर सिंह, श्री सतेंद्र सिंह व शिवमुनि सिंह बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे।

बतौर मुख्य अतिथि समापन समारोह को संबोधित करते हुए श्री टी०बी० राजू ने सभी खिलाड़ियों को प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए धन्यवाद दिया एवं प्रतियोगिता के विजेता खिलाड़ियों को शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि बड़ी संख्या में खिलाड़ियों ने इस प्रतियोगिता में हिस्सा लिया, जो प्रतियोगिता की सफलता का द्योतक है। उन्होंने एनसीएल की सभी परियोजना/इकाइयों से विभिन्न खेलों में बढ़-चढ़कर हिस्सा लेने के लिए खुशी जाहिर की। उन्होंने विजेता खिलाड़ियों से अपील की कि 16 से 18 दिसंबर तक एसईसीएल में आयोजित होने वाली कोल इंडिया अंतर कंपनी बैडमिंटन प्रतियोगिता के लिए अधिक अभ्यास करें और प्रतियोगिता में जीत दर्ज करने हेतु शुभकामनाएं दीं।

प्रतियोगिता के समापन समारोह में बड़ी संख्या में अधिकारी-कर्मचारी, श्रमिक संगठनों के प्रतिनिधि एवं दर्शक उपस्थित थे।

जनसंपर्क अधिकारी

Northern Coalfields Limited

(Govt. of India Mini Ratna Company)

Post- Singrauli Colliery

Distt- Singrauli MP PIN-486889



नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनि रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट सिंगरौली कोलियरी,

जिला- सिंगरौलीम. प्र., पिन 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

Phone: 07805- 266808 (Off) , 266640 (Fax)email: pro.ncl@coalindia.inwebsite : www.nclcil.in

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company
